



13 декабря в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова для будущих абитуриентов, их родителей и учителей был организован День открытых дверей. Во Дворце культуры можно было ознакомиться с презентацией всех факультетов, встретиться с руководителями структурных подразделений вуза и получить ответы на интересующие вопросы. Студенты представили концертную программу.

Ректор университета А.Ю. Александров подробно рассказал о многогранной деятельности ведущего вуза, об организации учебно-воспитательной, научно-исследовательской работы, достижениях студентов и профессорско-преподавательского состава, направлениях подготовки и

специальностях. Ответственный секретарь приемной комиссии Н.А. Петров отметил некоторые особенности правил приема.

Затем состоялись встречи на факультетах. Будущие абитуриенты могли ознакомиться с учебно-лабораторной базой, инфраструктурой университета, пообщаться с преподавателями и студентами.

{gallery}novosty/2014/12/151214{/gallery}

Фото Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.